
ВЕЛИКИЕ ВИНА • Outstanding wines

БЕЛЫЕ ВИНА  • White wines 750 ml

2011 CHASSAGNE-MONTRACHET 1-er Cru “Morgeot” — 
Vincent Girardin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne. France

14700

2013 RIESLING Grosse Gewachs  
“Karthauserhofberg“ — Karthauserhof�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel. Germany

14900

2018 CERVARO (Chardonnay, Grechetto) — Castello della Sala  �� � �
Umbria. Italy

15700

2011 MEURSAULT 1-er Cru “Les Charmes” — Philippe Chavy  �� � � � � � � �
Bourgogne. France

16700

2015 PULIGNY-MONTRACHET — Sylvain Loichet  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne. France

17900

КРАСНЫЕ ВИНА  • Red wines 750 ml

2005 VINHA PAN (Baga) — Luis Pato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Beiras. Portugal

9900

2006 VINA TONDONIA Reserva (Tempranillo, Grenache) — 
Lopez de Heredia Vina Tondonia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja. Spain

10700

2011 BRAMASOLE (Syrah) — Tenuta La Braccesca  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana. ITALY  

12500

2010 CHATEAU FONTENIL (Merlot)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Fronsac. France

13500

2008 CHATEAU MALESCOT-ST-EXUPERY 
3-eme Grand Cru Classe (Cabernet Sauvignon, Merlot)  �� � � � � � � � � � � �
Margaux. France

17300

2014 AMALIA Grand Cru (Cabernet Sauvignon, Syrah) —
Chateau Los Boldos  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Aconcagua Valley. Chile

17500

2003 CASTELLO DEL TERRICCIO (Syrah, Petit Verdot)  �� � � � � � � � � � � � � �
Toscana. Italy

17900

1998 CHATEAU ANGELUS 1-er Grand Cru Classe A 
(Merlot, Cabernet Franc)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Emilion. France

39900

2007 SOLAIA (Cabernet Sauvignon, Sangiovese) — Antinori  �� � � � � �
Toscana. Italy

49900

BIO — produced using the highest ecostandards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles.



Расширьте свои горизонты, пробуя великие вина

БЕЛЫЕ ВИНА • White wines	 125 ml� 250 ml

2017 KRAKHUNA — Dugladze........................................                                       650� 990
Imereti. Georgia

2019 SAUVIGNON BLANC "Petite Faiblesse" — 
Domaine De L'Herre...................................................                                                  650� 1090
Côtes de Gascogne. France

2018 CHARDONNAY Reserve — Golubitskoe Estate................               690
Krasnodar region. Russia

2019 GAVI — La Chiara...............................................                                               750
Piemonte. Italy

2018 RIESLING "Balbach" — Gunderloch (semi-sweet)............            790
Rheinhessen. Germany

2019 PINOT GRIGIO — Elena Walch..................................                                 850
Alto Adige. Italy

2018 RKATSITELI "Qvevri" — Palavani...............................                              890
Kakheti. Georgia

2015 RIESLING "O" Alte Reben — Molitor-Rosenkreuz.............            990
Mosel. Germany

2017 CHABLIS — Domaine Joëlle Vrignaud.........................                        1390
Bourgogne. France

СЕТ ИЗ ДВУХ БОКАЛОВ • Set of two glasses� 125 ml

2019 SAUVIGNON BLANC "Petite Faiblesse" — Domaine De L'Herre
Côtes de Gascogne. France

2019 SAUVIGNON BLANC — Fault Line
Marlborough. New Zealand

БЕЛЫЕ СЛАДКИЕ ВИНА • White sweet wines� 125 ml

2018 SEMILLON & GEWURZTRAMINER "Late Harvest" — Casa Silva� � � � � � � � � 690
Central Valley. Chile

2011 SAUTERNES — Chateau Pugneau�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 950
Bordeaux. France

990

Белое вино, произведенное по технологии красного, с продолжительным контактом с виноградной кожицей 
White wine, produced using red wine technology with extended contact between must and skins



Расширьте свои горизонты, пробуя великие вина

РОЗОВОЕ ВИНО • Rose wine� 125 ml

2019 PROVENCE "Le Secret de Saint-Pierre" —  
Chateau Saint-Pierre  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650
Provence. France 

КРАСНЫЕ ВИНА • Red wines	 125 ml� 250 ml

2017 SAPERAVI "Artwine" — Askaneli Brothers....................                    650� 1090
Kakheti. Georgia

2018 ZWEIGELT & MERLOT "Klassik cuvee" — Nastl...............               650� 1190
Kamptal. Austria 

2019 KINDZMARAULI (Saperavi) — Metreveli (semi-sweet)........       690� 1190
Kakheti. Georgia 

2015 CHATEAU LAUBES (Merlot).....................................                                    690
Bordeaux. France

2017 TERROIR "Red Klen" (Syrah) — Gai-Kodzor...................                   690
Krasnodar region. Russia

2013 CHIANTI CLASSICO — La Porta di Vertine....................                    790
Toscana. Italy

2018 MALBEC — Luigi Bosca.........................................                                        850
Mendoza. Argentina

2018 ZINFANDEL "Vintner's Reserve" — Kendall-Jackson.........        950
California. USA

2016 PINOT NOIR BOURGOGNE "Le Adage" — Maison Anzy.......      990
Bourgogne. France

2015 BARBERA D’ASTI "La Tota" — Marchesi Alfieri................               1190
Piemonte. Italy

2018 SHIRAZ — Yalumba.............................................                                             1290
Barossa Valley. Australia

2018 KHVANCHKARA (Alexandrouli) —  
Koncho & Co (semi-sweet)............................................                                           1350
Racha. Georgia

СЕТ ИЗ ДВУХ БОКАЛОВ • Set of two glasses� 125 ml

2013 CHIANTI CLASSICO — La Porta di Vertine
Toscana. Italy

2018 CHIANTI — Fontegaia 
Toscana. Italy

1190



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
Non-alcoholic coctails

САХАРА • SAHARA	 170 ml� 290 
Облепиховый морс, лимонный сок, сироп, лимонад

СИРИУС • SIRIUS	 180 ml� 370 
Яблочный и ананасовый соки, сок лимона, сироп

МАЛИНОВОЕ НАСЛАЖДЕНИЕ • RASPBERRY DELIGHT	 200 ml� 350 
Малина, базилик, мёд, корица, шоколад, сироп, содовая

ГЛИНТВЕЙН • MULLED WINE	 220 ml� 290 
Сок красного винограда, апельсин, лимон,  
яблоко, мёд, гвоздика, корица

ГЛИНТВЕЙН БЕЛЫЙ • WHITE MULLED WINE	 220 ml� 290 
Сок белого винограда, апельсин, лимон,  
яблоко, мёд, гвоздика, корица

КЛЮКВА В СНЕГУ • CRANBERRIES IN THE SNOW	 300 ml� 390 
Апельсиновый сок, клюквенный морс, клюква,  
сок лайма, чабрец, имбирь, сироп, содовая

ИНДИЙСКИЙ ПУНШ • INDIAN PUNCH	 280 ml� 330 
Ягодное пиво б/а, клюквенный морс,  
лимонный сок, мёд, гвоздика, специи

ЯГОДНЫЙ ГРОГ • BERRY GROG	 320 ml� 350 
Малина, клюква, черный чай, апельсин,  
мёд, корица, чабрец, специи
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АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
Alcoholic coctails

СЕНТЯБРЬ • SEPTEMBER	 115 ml� 470
Ликёры amaretto и ягодный, облепиховый морс,  
лимонный сок, мёд

МАРС • MARS	 130 ml� 670
Виски, аперитив, вишнёвый и лимонный соки, сироп

МЕГРЕЛЬСКИЙ АПЕРОЛЬ • MEGRELIAN APEROL	 200 ml� 490
Фруктовый дистиллят, aperol, биттер, лимонад

МАНДАРИНКА • TANGERINE	 160 ml� 410
Вермут, водка, персиковый сок, мандарин, лимон, сироп

ВОСТОЧНЫЙ ГЛИНТВЕЙН • ORIENTAL MULLED WINE	 180 ml� 490
Белое вино, ликер limoncello, апельсин, лимон,  
яблоко, мёд, гвоздика, корица

ВЕНЕРА • VENUS	 190 ml� 550
Ликер сливочный, ананасовый и яблочный соки,  
сок лимона, сироп

ГЛИНТВЕЙН • MULLED WINE	 200 ml� 390
Красное вино, апельсин, лимон, яблоко,  
мёд, гвоздика, корица

ГРУЗИНСКИЙ ГЛИНТВЕЙН • GEORGIAN MULLED WINE	 220 ml� 450
Чача, березовый сок, варенье, апельсин,  
лимон, яблоко, мёд, гвоздика, корица

УТИНАЯ ОХОТА • DUCK HUNTING	 240 ml� 570
Вермут, виски, ананасовый сок, сироп, гвоздика
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ВИНА ПО БОКАЛАМ • Wines by the glass

БЕЛЫЕ ВИНА  • White wines 125 ml

2019 SAUVIGNON BLANC — Anakena  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley. Chile

290

2019 VINHO VERDE "Adamado" — 
Adega Ponte de Lima (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vinho Verde. Portugal

370

2019 MUSCAT — Gai-Kodzor  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region. Russia

400

2018 PINOT GRIGIO "Vallade" — Casa Girelli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino. Italy

490

2019 SAUVIGNON BLANC — Fault Line  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough. New Zealand

570

РОЗОВЫЕ ВИНА  • Rose wines 125 ml

2018 ZINFANDEL WHITE “Burlesque“ — Boutinot (semi-sweet)  �� � � �
California. USA

490

КРАСНЫЕ ВИНА  • Red wines 125 ml

2018 CABERNET SAUVIGNON "Cellar Selection" — 
Santa Carolina (semi-dry)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley. Chile

290

2018 MALBEC — Finca Las Moras  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza. Argentina

370

2019 SHIRAZ "The Last Stand" — Boutinot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Victoria. Australia

450

2016 CHATEAU MOULIN COURRECH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Côtes de Bordeaux. France

470

ШАМПАНСКИЕ ВИНА  • Champagne wines 100 ml

NV MOЕT & CHANDON Brut Imperial  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1900

ДОМАШНЕЕ ВИНО • House wine 125 ml 1000 ml

Белое вино • White wine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230 1840

Красное вино • Red wine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230 1840

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 



ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ  
Half-bottle wines

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 375 ml

2018 ORVIETO CLASSICO — Ruffino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Umbria. Italy

1900

2018 VERDEJO "Herederos" — Marques de Riscal  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda. Spain

2100

2019 PINOT GRIGIO "Castel Firmian" — Mezzacorona  �� � � � � � � � � � � � � �
Trentino-Alto Adige. Italy

2700

2018 RIESLING "Bone Dry" — Reichsrat von Buhl  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz. Germany

3300

2017 CHABLIS “La Pierrelee“ — La Chablisienne  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne. France

3700

2018 GAVI — Villa Sparina  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte. Italy

4100

2017 SANCERRE "Terre de Maimbray" — Pascal et Nicolas Reverdy  � � �
Vallee de la Loire. France

4300

РОЗОВЫЕ ВИНА • ROSE WINES 375 ml

2018 BANDOL (Mourvedre, Cinsault) — Domaine La Suffrene  �� � � � �
Provence. France

3900

2017 WHISPERING ANGEL (Grenache) — Chateau d’Esclans  � � � � � � �
Provence. France

4700

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 375 ml

2016 TEMPRANILLO Crianza — Bodegas Ramon Bilbao  �� � � � � � � � � � � �
Rioja. Spain

2100

2018 VALPOLICELLA CLASSICO — Speri  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto. Italy

2900

2016 CHIANTI CLASSICO "Aziano" — Ruffino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana. Italy

3300

2016 COTES DU RHONE — Guigal  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone. France

3700

2018 PINOT NOIR BOURGOGNE “Laforet” — Joseph Drouhin  �� � � � � �
Bourgogne. France

4100

2014 BRUNELLO DI MONTALCINO — Col d’Orcia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana. Italy

7900

Organic — produced using the highest ecostandards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 



ИГРИСТЫЕ ВИНА
Sparkling wines 187 ml 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

1300 4700

NV MARTINI Asti DOCG  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

1750 5600

NV CHANDON Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza. Argentina 

1350

2018 LIKURIYA Reserve Brut Blanc de Blanc  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea. Russia

2700

NV CAVA Brut Reserva — Castillo Perelada  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunya. Spain

2900

NV PROSECCO "Belstar" Brut — Bisol  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto. Italy

3700

NV CAVA Brut Nature — Raimat  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunya. Spain

3900

2016 CAVA Rose Brut — La Vida al Camp  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunya. Spain

4100

NV CREMANT DE LIMOUX Brut — Grande Cuvee 1531  �� � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon. France

4500

NV CREMANT DE BOURGOGNE Brut Rose (Pinot Noir) — 
Simonnet-Febvre  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne. France

5900

СЛАДКИЕ ВИНА • Sweet wines

БЕЛЫЕ ВИНА  • WHITE WINES

2018 SEMILLON & GEWURZTRAMINER 
"Late Harvest" — Casa Silva  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley. Chile

500 ml 3300

2011 SAUTERNES — Chateau Pugneau   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux. France

750 ml 5500

2013 KRACHER “Cuvee  Beerenauslese” 
(Welschriesling, Chardonnay)   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland. Austria

375 ml 6700

КРАСНЫЕ ВИНА  • RED WINES 500 ml

2013 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA Classico — Aldrighetti  �� � � �
Veneto. Italy

10500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 



ШАМПАНСКИЕ ВИНА
Champagne wines 375 ml 750 ml

NV MOЕT & CHANDON Brut Imperial  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7150 10900

NV MOЕT & CHANDON Nectar  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14750

NV MOЕT & CHANDON Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15750

NV VEUVE CLICQUOT Brut   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7600

NV BRUNO MICHEL "Assemblée" Brut � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12900

NV VEUVE CLICQUOT Brut Сuvée Saint-Petersbourg �� � � � � � � � � � � � � � � 12050

NV LOUIS ROEDERER Brut Premier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15100

2014 LOUIS ROEDERER Brut Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17700

NV LANSON Black Label Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13500

NV LANSON Rose Label Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15100

NV “R” de RUINART Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12150

NV LAURENT-PERRIER Cuvee Rose Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17900

2012 CRISTAL Brut — Louis Roederer  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 42900

2008 DOM PERIGNON Vintage Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 38900

2004 DOM PERIGNON Rose Vintage Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 63500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

МАГНУМ • Magnum

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 1500 ml

2016 ALBARINO — Mar De Frades  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas. Spain

9500

РОЗОВОЕ ВИНО  • ROSE WINE 1500 ml

2014 TAVEL (Grenache, Cinsault) — Prieure De Montezargues  �� � �
Vallee du Rhone. France

8900

КРАСНЫЕ ВИНА  • RED WINES 1500 ml

2012 EL RECIO (Tempranillo) — Matsu  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toro. Spain

11500

2009 LE PECH ABUSE (Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Cabernet Franc) — Domaine du Pech  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
South-West. France

12500



РОЗОВЫЕ ВИНА • Rose wines 750 ml

2019 FAT BASTARD (Syrah, Grenache) — Gabrielle Meffre  �� � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon. France

2700

2018 GARNACHA Rose — La Maldita  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja. Spain

3100

2019 PROVENCE "Le Secret de Saint-Pierre" —  
Chateau Saint-Pierre  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence. France

3700

2019 LE ROSE di Regaleali (Nerello Mascalese) — Tasca  �� � � � � � � � � � �
Sicily, Italy

4500

2017 BANDOL (Mourvedre, Cinsault) — Domaine La Suffrene  �� � � � �
Provence. France

6700

БЕЛЫЕ ВИНА • White wines

ВИНА АВСТРИИ И ГЕРМАНИИ
AUSTRIAN & GERMAN WINES 750 ml

2018 RIESLING "Ernst Ludwig" — Weinkellerei Hechtsheim  �� � � � � � �
Rheinhessen. Germany

3500

2018 RIESLING "Balbach" — Gunderloch (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � �
Rheinhessen. Germany

4300

2018 GRUNER VELTLINER “Hoher Rain” — Geyerhof  �� � � � � � � � � � � � � � �
Kremstal. Austria

4700

2015 RIESLING “O” Alte Reben — Molitor-Rosenkreuz  � � � � � � � � � � � � � �
Mosel. Germany

5900

2006 RIESLING “Wintrich Grosser Herrgott” — 
Molitor-Rosenkreuz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel. Germany

7300

2016 RIESLING 1 ÖTW “Steinbuhel” — Malat  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kremstal. Austria

7900

2011 RIESLING Grosse Gewachs “Husarenkappe” — 
Burg Ravensburg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Baden. Germany

9500

Organic — produced using the highest ecostandards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты. 
BIO — produced using the highest ecostandards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 



БЕЛЫЕ ВИНА • White wines

ВИНА ФРАНЦИИ • FRENCH WINES 750 ml

2017 CHATEAU PEYRUCHET (Sauvignon Blanc, Semillon)  �� � � � � � � � � �
Bordeaux

2700

2019 SAUVIGNON BLANC "Petite Faiblesse" — 
Domaine De L'Herre  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Côtes de Gascogne

3300

2018 GENTIL (Gewurztraminer, Pinot Gris) — Hugel  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

4500

2015 CHENIN BLANC — Chateau de la Roulerie  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee de la Loire

5100

2014 COTES DU JURA Tradition 
(Chardonnay, Savagnin) — Domaine du Sorbief  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jura

5500

2018 PETIT CHABLIS — Roland Lavantureux  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

6100

2018 PINOT GRIS Reserve — Gustave Lorentz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

6500

2016 GEWURZTRAMINER “Les Folastries” — Josmeyer  �� � � � � � � � � � � �
Alsace

7700

2017 CHABLIS — Domaine Joëlle Vrignaud  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

7900

2017 SANCERRE “Tradition” — Daniel Crochet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee de la Loire

8300

2018 CHABLIS Premier Cru “Vaillons” — Savary  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

8900

BIO — produced using the highest ecostandards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 



БЕЛЫЕ ВИНА • White wines

ВИНА ИТАЛИИ • ITALIAN WINES 750 ml

2017 EST! EST! EST! (Procanico, Malvasia) — Fontegaia  � � � � � � � � � � � �
Lazio

1900

2018 SOAVE — Della Rocca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

2300

2018 CHARDONNAY “Teraje” — Pradio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

3300

2019 PECORINO “Vellodoro” — Umani Ronchi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Abruzzo

3900

2019 GAVI — La Chiara  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

4300

2018 VERMENTINO “Meri” — Argiolas  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sardegna 

4900

2018 SOAVE CLASSICO "Otto" — Pra  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

5300

2019 PINOT GRIGIO — Elena Walch  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige 

5900

2019 VERMENTINO — Tenuta Guado Al Tasso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bolgheri

6500

2019 GEWURZTRAMINER — Elena Walch  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige

7300

2018 PINOT GRIGIO — Livio Felluga  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

8100

2019 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera” — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

10500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 



БЕЛЫЕ ВИНА • White wines

ВИНА ДРУГИХ СТРАН • OTHER COUNTRY WINES 750 ml

2019 CHENIN BLANC — Culemborg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape. South Africa

2300

2018 PINOT GRIGIO — Redwood  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California. USA

2700

2018 CHARDONNAY Reserva "Aliwen" — Undurraga  �� � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley. Chile

3100

2019 SAUVIGNON BLANC "Caroline Bay" — Maison Vin  �� � � � � � � � � � �
Marlborough. New Zealand

3700

2016 THE HERMIT CRAB (Viognier, Marsanne) — D’Arenberg  � � � � � �
McLaren Vale. Australia

4900

2018 VERDEJO "Ecologico" — Bodegas Menade   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda. Spain

5300

2017 RIESLING “Riverbank“ — Wente  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California. USA

5700

КРАСНЫЕ ВИНА • Red wines

ВИНА АВСТРИИ И ГЕРМАНИИ
AUSTRIAN & GERMAN WINES 750 ml

2018 ZWEIGELT & MERLOT "Klassik cuvee" — Nastl  � � � � � � � � � � � � � � � �
Kamptal. Austria

3500

2018 BLAUFRANKISCH — Ferdinand Mayr  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland. AUSTRIA

3900

2016 SPATBURGUNDER “Tradition” — Philipp Kuhn  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz. Germany

4900

BIO — produced using the highest ecostandards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 



КРАСНЫЕ ВИНА • Red wines

ВИНА ФРАНЦИИ • FRENCH WINES 750 ml

2018 MERLOT — King Rabbit  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon

2500

2018 MALBEC — Rigal  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
South-West

2900

2018 COTES DU RHONE “Saint-Esprit” 
(Syrah, Grenache) — Delas Freres  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone

3700

2015 CHATEAU LAUBES (Merlot)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

3900

2018 SAUMUR CHAMPIGNY (Cabernet Franc) — 
Chateau de Villeneuve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee de la Loire

4900

2016 PINOT NOIR BOURGOGNE "Le Adage" – Maison Anzy  �� � � � � � � � � �
Bourgogne

5700

2015 CHATEAU LEBOSCQ Cru Bourgeois 
(Cabernet Sauvignon, Merlot)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Medoc

6300

2018 COCHON (Grenache, Syrah) — Domaine de Sulauze  � � � � � � � � � � �
Provence

6900

2012 CHATEAU DE BARBE BLANCHE (Merlot, Cabernet Franc)  � � � � � �
Lussac-Saint-Emilion

7500

2015 COTE DE NUITS-VILLAGES "Croix-Violette" — 
Frederic Magnien  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

7900

2016 CROZES-HERMITAGE “Beaumont” — Domaine Les Bruyeres  �� �
Vallee du Rhone

8500

2017 CHINON “Les Grezeaux” (Cabernet Franc) — Bernard Baudry  �� � �
Vallee de la Loire

10500

2014 MARSANNAY “Le Dessus des Longeroies” — 
Domaine Fougeray de Beauclair  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

12500

2014 SEGLA (Cabernet Sauvignon, Merlot) — 
Chateau Rauzan-Segla  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Margaux

13100

2013 CHATEAUNEUF-DU-PAPE "Les Vieilles Vignes" 
(Grenache, Mourvedre) — Domaine de Villeneuve  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone

14900

2014 POMMARD — Olivier Leflaive  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

17700

Organic — produced using the highest ecostandards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 



КРАСНЫЕ ВИНА • Red wines

ВИНА ИТАЛИИ • ITALIAN WINES 750 ml

2018 CHIANTI — Fontegaia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

2500

2018 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO "Podere" — Umani Ronchi  �� � �
Abruzzo

2900

2019 NERO D’AVOLA — Cusumano  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

3300

2018 VALPOLICELLA  ''Villalta" — Casa Girelli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

3700

2018 PRIMITIVO — Tenute Chiaromonte  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

4500

2013 CHIANTI CLASSICO — La Porta di Vertine  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

4700

2018 LAGREIN — Colterenzio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige

6100

2017 VALPOLICELLA RIPASSO ”La Groletta” — Corte Giara  �� � � � � � � �
Veneto

6700

2015 BARBERA D’ASTI "La Tota" — Marchesi Alfieri  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

7100

2016 CHIANTI CLASSICO — Montesecondo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

7500

2014 TASSINAIA (Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot) — 
Castello del Terriccio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

9900

2014 BARBARESCO Basarin “Vigna Gianmate” — Giacosa Fratelli  �� �
Piemonte

10700

2012 BRUNELLO DI MONTALCINO — Silvio Nardi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

11700

2015 AMARONE DELLA VALPOLICELLA Classico —  
Domini Veneti  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

11900

2015 Il ROSSO DELL’ABAZIA 
(Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) — Serafini & Vidotto  �� � � � � �
Veneto

12900

2009 SOLARE (Sangiovese, Malvasia Nero) — Capannelle  �� � � � � � � � �
Toscana

13700

2014 BAROLO “Monvigliero” — Burlotto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

14300

Organic — produced using the highest ecostandards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 



КРАСНЫЕ ВИНА • Red wines

ВИНА ИТАЛИИ • ITALIAN WINES 750 ml

2014 LA GIOIA (Sangiovese) — Riecine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

16500

2013 SAFFREDI (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Fattoria Le Pupille  �� �
Toscana

17900

2015 KURNI Marche Rosso — Oasi degli Angeli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marche

18500

2015 50 & 50 (Merlot, Sangiovese) — Avignonesi & Capannelle  �� � �
Toscana

23900

КРАСНЫЕ ВИНА • Red wines

ВИНА ИСПАНИИ • SPAIN WINES 750 ml

2017 ANGEL DE LARRAINZAR  (Merlot, Tempranillo) —  
Pago de Larraizar  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Navarra

3300

2018 VINA OLABARRI (Tempranillo)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja

3700

2011 CONDE VALDEMAR Reserva (Tempranillo) —  
Bodegas Valdemar  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja

4500

2017 LA PLANTA (Tempranillo) — Arzuaga Navarro  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ribera del Duero

5300

2004 GREGORIO MARTINEZ Gran Reserva (Tempranillo)  �� � � � � � � � � � �
Rioja

6700

2016 EL RECIO (Tempranillo) — Matsu   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toro

7100

2017 FORMIGA DE VELLUT (Garnacha, Syrah) —  
Domini de la Cartoixa   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Priorat

7700

Organic — produced using the highest ecostandards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 



КРАСНЫЕ ВИНА • Red wines

ВИНА ДРУГИХ СТРАН • OTHER COUNTRY WINES 750 ml

2017 OMBU (Touriga Nacional, Trincadeira) — Quinta da Alorna  �� �
Tejo. Portugal

2300

2017 ORPHELINE 
(Cabernet Sauvignon, Merlot, Pinot Noir) — Vinarija Kovacevic  �� � �
Fruska Gora. Serbia

2900

2018 MALBEC “Esquinas” — Argento  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza. Argentina

3300

2018 CARMENERE Reserva ”Cuvee Colchagua” — Casa Silva  � � � � � �
Colchagua Valley. Chile

3500

2017 PINOTAGE — La Capra  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Paarl. South Africa

3900

2017 SHIRAZ — Simonsig  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch. South Africa

4300

2018 MALBEC — Luigi Bosca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza. Argentina

4900

2017 CABERNET SAUVIGNON — 
Bodega Terrazas de Los Andes  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza. Argentina

5450

2018 ZINFANDEL ”Vintner's Reserve” — Kendall-Jackson  � � � � � � � � � �
California. USA

5700

2018 SHIRAZ — Yalumba  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Barossa Valley. Australia   

7700

2015 SAN PEDRO DE YACOCHUYA 
(Malbec, Cabernet Sauvignon)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cafayate. Argentina

8300

Organic — produced using the highest ecostandards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 



СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
Special offer

РОССИЙСКИЕ ВИНА • RUSSIAN WINES

Белые вина • White wines 750 ml

2019 MUSCAT — Gai-Kodzor  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

2400

2017 SIBIRKOVIY — Vedernikov  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rostov on Don

3100

2018 CHARDONNAY Reserve — Golubitskoe Estate  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

3900

2016 RIESLING — Sikory  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

4300

2017 SAUVIGNON BLANC “Lenka” — Pavel Shvets  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea

6300

2015 CHARDONNAY — Usadba Divnomorskoe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

6900

2017 CHENIN BLANC — Oleg Repin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea

7300

Красные вина • Red wines 750 ml

2017 RENAISSANCE 
(Cabernet Sauvignon, Merlot) — Raevskoe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

2700

2017 TERROIR "Red Klen" (Syrah) — Gai-Kodzor  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

3900

2017 CABERNET FRANC — Belbek  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea

4300

2016 TSIMLYANSKY CHERNY — Winery Vedernikov  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Rostov-on-Don

6500

2015 MERLOT — Usadba Divnomorskoe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

6900

2017 PINOT NOIR — Pavel Shvets  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea

7100

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 



СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
Special offer

ГРУЗИНСКИЕ ВИНА • GEORGIAN WINES

Белые вина • White wines 750 ml

2017 KRAKHUNA — Dugladze  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Imereti

2900

2018 GORULI MTSVANE — Alexandrov Wine Collection  �� � � � � � � � � � � �
Kakheti

3700

2018 TVISHI “Limited Edition” (Tsolikouri) — 
Kartuli Vazi (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Racha

3900

2015 MTSVIVANI KAKHURI — Koncho & Co  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

4500

2018 RKATSITELI "Qvevri" — Palavani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

5100

2017 CHINURI — Pheasant’s Tears  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

7500

Красные вина • Red wines 750 ml

2017 SAPERAVI "Artwine" — Askaneli Brothers  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3100

2019 KINDZMARAULI (Saperavi) — Metreveli (semi-sweet)  �� � � � � � � �
Kakheti

3500

2018 AKHASHENI “Limited Edition” (Saperavi) — 
Kartuli Vazi (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3900

2017 LA NINA (Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc, Saperavi) — Wineman  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

4500

2014 MUKUZANI “Great Collection” (Saperavi) — Kartuli Vazi  �� � � � �
Kakheti

5500

2017 SAPERAVI "Qvevri" — Besini   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

6900

2018 KHVANCHKARA (Alexandrouli) —  
Koncho & Co (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Racha

7900

Белое вино, произведенное по технологии красного, с продолжительным контактом с виноградной кожицей 
White wine, produced using red wine technology with extended contact between must and skins
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 



ПОРТО • Porto 75 ml 750 ml

ANDRESEN Fine Ruby  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

390 3900

QUINTA DO PORTAL ”Six Barrels” Tawny Reserve  �� � � � � � � � � �
Portugal

570 5700

20 y.o. WARRE`S Tawny “Otima”  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

1250 12500

ХЕРЕС • Sherry 75 ml 750 ml

LUSTAU “Vina 25” Pedro Ximenes (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

450 4500

BARBADILLO Creem (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

530 5300

VALDESPINO “Deliciosa” Manzanilla (dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

570 5700

ПИНО-ДЕ-ШАРАНТ
Pineau Des Charentes 75 ml 750 ml

MAXIME TRIJOL Blanc (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

590 5900

ВЕРМУТ • Vermouth 100 ml 1000 ml

MARTINI Bianco / Rosso / Fiero�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

460 4600

MARTINI Riserva Rubino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

820 8200

MARTINI Riserva Ambrato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

820 8200

DEL PROFESSORE ROSSO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

940 9400

ГРАППА • Grappa 50 ml 700 ml

NONINO Il Moscato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

890 12460

ELIGO DELL'ORNELLAIA Riserva  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

1450 20300

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 



ЧАЧА • Chacha 50 ml 500 ml

FANAGORIA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

290 2900

FANAGORIA Gold  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

350 3500

ASKANELI Platinum  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Georgia

370 3700

ASKANELI Gold  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Georgia

390 3900

БРЕНДИ • Brandy 50 ml 700 ml

6 y.o. АРАРАТ Ани  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia

470 6580

10 y.o. АРАРАТ Ахтамар  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia

720 10080

10 y.o. TORRES  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

500 7000

15 y.o. TORRES  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

670 9380

КОНЬЯК • Cognac 50 ml 700 ml

V.S. COURVOISIER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

570 7980

V.S.O.P. COURVOISIER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

830 11620

X.O. COURVOISIER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

2200 30800

V.S. MARTELL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

590 8260

V.S.O.P. MARTELL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

750 10500

X.O. MARTELL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1950 27300

V.S.O.P. ROULLET Grande Champagne  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

740 10360

X.O. ROULLET GRANDE CHAMPAGNE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1400 19600

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 



АРМАНЬЯК • Armagnac 50 ml 700 ml

V.S.O.P. LAFONTAN  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

790 11060

КАЛЬВАДОС • Calvados 50 ml 700 ml

DARON FINE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

550 7700

BOULARD XO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1190 16660

РОМ • Rum 50 ml 700 ml

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jamaica

260 3640

CAPTAIN MORGAN Black Spiced  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jamaica

350 4900

23 y.o. ZACAPA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Guatemala

1100 15400

X.O. ZACAPA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Guatemala

1600 22400

HAVANA CLUB Anejo Especial  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cuba

390 5460

BACARDI Carta Blanca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puerto Rico

380 5320

BACARDI Reserva 8  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puerto Rico

700 9800

BRUGAL 1888  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Dominican Republic

860 12040

ФРУКТОВЫЙ ДИСТИЛЛЯТ
Fruit Distillate 50 ml 700 ml

РАКИЯ АЙВОВАЯ • RAKIJA DUNJA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Serbia

350 4900

РАКИЯ ГРУШЕВАЯ • RAKIJA VILIYAMOVKA  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Serbia

390 5460

КИЗИЛОВЫЙ • DOGWOOD  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia

490 6860

ТУТОВЫЙ • MULBERRY  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia

490 6860

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 



ДЖИН • Gin 50 ml 700 ml

GORDON’S  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

320 4480

BEEFEATER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

460 6440

BOMBAY SAPPHIRE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

580 8120

HENDRICK’S  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Scotland

720 10080

TANQUERAY № Ten  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

880 12320

SIPSMITH LONDON DRY  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

700 9800

NORDES  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

930 13020

ТЕКИЛА • Tequila 50 ml 700 ml

SAUZA Silver  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico

380 5320

SAUZA Gold  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico

450 6300

SAUZA Tres Generasiones  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Подается по мексиканскому рецепту
Mexico

1000 14000

DON JULIO Blanco 100 % de agave  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Подается по мексиканскому рецепту
Mexico

930 13020

DON JULIO Reposado 100 % de agave  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Подается по мексиканскому рецепту
Mexico

1150 16100

CAZADORES Blanco 100 % de agave  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Подается по мексиканскому рецепту
Mexico

750 10500

PATRON Silver 100 % de agave  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Подается по мексиканскому рецепту
Mexico

800 11200

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 



КУПАЖИРОВАННЫЙ 
ВИСКИ ШОТЛАНДИИ
Scotch blended whisky 50 ml 700 ml

JOHNNIE WALKER Red Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 310 4340

12 y.o. JOHNNIE WALKER Black Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 540 7560

15 y.o. JOHNNIE WALKER Green Label  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1000 14000

18 y.o. JOHNNIE WALKER Platinum Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � 1300 18200

12 y.o. CHIVAS REGAL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 640 8960

18 y.o. CHIVAS REGAL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1200 16800

MONKEY SHОULDER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 660 9240

12 y.o. GRANT’S  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 670 9380

12 y.o. DEWAR’S  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 640 8960

THE NAKED GROUSE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650 9100

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ 
ШОТЛАНДИИ • Scotch single malt 50 ml 700 ml

12 y.o. SINGLETON  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

670 9380

SINGLETON Tailfire  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

800 11200

15 y.o. SINGLETON  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

980 13720

10 y.o. TALISKER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Skye

950 13300

12 y.o. CARDHU  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

990 13860

16 y.o. LAGAVULIN  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Islay

1200 16800

12 y.o. THE MACALLAN Triple Cask “Fine Oak”  �� � � � � � � � � � � �
Speyside

900 12600

12 y.o. THE MACALLAN Double Cask  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

1050 14700

15 y.o. THE MACALLAN Triple Cask “Fine Oak”  �� � � � � � � � � � � �
Speyside

1300 18200

18 y.o. THE MACALLAN Triple Cask “Fine Oak”  �� � � � � � � � � � � �
Speyside

2000 28000

12 y.o. AUCHENTOSHAN  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lowland

780 10920

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 



ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ 
ШОТЛАНДИИ • Scotch single malt 50 ml 700 ml

12 y.o. HIGHLAND PARK  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Orkney Islands

780 10920

THE GLENLIVET Founders Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

760 10640

10 y.o. GLENMORANGIE The Original  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland

910 12740

12 y.o. GLENMORANGIE Lasanta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland

1100 15400

12 y.o. GLENFIDDICH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

800 11200

GLENFIDDICH IPA Experiment  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

1250 17500

15 y.o. GLENFIDDICH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

980 13720

12 y.o. THE BALVENIE Doublewood  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

970 13580

12 y.o. ABERFELDY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland

1100 15400

10 y.o. ARDBEG  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Islay

1100 15400

ВИСКИ ИРЛАНДИИ 
Irish whiskey 50 ml 700 ml

ROE & CO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 570 7980

JAMESON Black Barrel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 690 9660

14 y.o. TULLAMORE DEW  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 920 12880

ВИСКИ США • USA whiskey 50 ml 700 ml

BULLEIT BOURBON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

490 6860

BULLEIT RYE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

490 6860

JIM BEAM Double Oak  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

550 7700

MAKER'S MARK  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

600 8400

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 



ВОДКА • Vodka 50 ml 1000 ml

ЦАРСКАЯ Оригинальная  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

200 4000

ЦАРСКАЯ Золотая  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

210 4200

ЦАРСКОЕ СЕЛО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

560 11200

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут / Малина / Клюква  �
Russia

250 5000

BELUGA Noble  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

400 8000

BELUGA Gold Line  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

710 14200

ABSOLUT  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sweden

300 6000

ОНЕГИН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

450 9000

BAIKAL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

200 4000

BAIKAL ICE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

230 4600

NERPA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

340 6800

KOSKENKORVA   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Finland

350 7000

KOSKENKORVA Blueberry Juniper  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Finland

380 7600

KETEL ONE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Netherlands

430 8600

 GREY GOOSE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

530 10600

ИНЕЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

190 3800

ОРГАНИК-ВОДКА • Organic Vodka 50 ml 1000 ml

ЧИСТЫЕ РОСЫ • CHISTI ROSI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

400 8000

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА • CHISTI ROSI RYE  �� � �
Russia

400 8000

СПЕЛЬТА • SPELTA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

770 15400

 GREY GOOSE 0,5 л — специальная подача с комплиментом от шеф-повара. 
GREY GOOSE 0.5 l — original serving with a compliment from chef. 
Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 



РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ
Russian Distillate 50 ml 500 ml

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ • SAMOVAR WHEAT  �� � � � � � � � � � � � �
Russia

330 3300

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ • SAMOVAR KUPECHESKIY  � � � � � �
Russia

330 3300

ЛИКЕРЫ И БИТТЕРЫ
Liqueurs & Bitters 50 ml 700 ml

BAILEYS  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ireland

390 5460

MARTINI Riserva Bitter  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

390 5460

APEROL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

330 4620

SAMBUCA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

270 3780

LIMONCELLO ”Lemonel”  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

530 7420

FERNET BRANCA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

590 8260

JAGERMEISTER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

390 5460

BECHEROVKA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Czech Republic

330 4620

CREME DE CASSIS  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

410 5740

BENEDICTINE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

650 9100

COINTREAU  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

390 5460

KAHLUA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
USA

510 7140

BELUGA by Hunting Herbal  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

340 4760

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 



КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ
Classic cocktails

Whisky Sour  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Bulleit Bourbon, лимонный сок, сироп, яйцо

100 ml 650

Manhattan  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Bulleit Bourbon, MARTINI Rosso, биттер

75 ml 750

Marseille sour  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски Singleton 12 y.o., лимонный 
и апельсиновый соки, херес, мед

90 ml 770

Captain Cola  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Captain Morgan Spiced Gold, лайм, лимонад

200 ml 490

Berry Daiquiri  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром Captain Morgan Spiced Gold, ежевика, лимон

100 ml 510

Gin Tonic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Джин Gordon’s, тоник, лайм

150 ml 490

Gin Fizz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Джин Gordon’s, лимонный сок, сироп, тоник, яйцо

170 ml 550

Bloody Mary  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, томатный сок, специи

200 ml 490

MARTINI & Tonic Fiero  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
MARTINI Fiero, тоник, апельсин

200 ml 570

MARTINI Riserva Negroni  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
MARTINI Riserva Bitter, MARTINI Riserva Rubino, 
Bombay Sapphire, апельсин

90 ml 850

MARTINI & Tonic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
MARTINI Bianco/Rosso, тоник, лайм, лед

200 ml 450

Bombay Sapphire & Tonic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bombay Sapphire, тоник, лайм, лед

150 ml 790

BACARDI Mojito  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
BACARDI Carta Blanca, тростниковый сахар, 
содовая, свежая мята, лайм, лед

250 ml 690

BACARDI Daiquiri  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
BACARDI Carta Blanca, сок лайма, сироп

85 ml 490

BACARDÍ 8 Old Fashioned  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
BACARDI Reserva 8, биттер, тростниковый сахар, 
апельсиновая цедра, лед

80 ml 790

Grey Goose Fizz	   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Grey Goose, тоник, персиковый ликер, грейпфрут

160 ml 690

Long Island Iced Tea  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром, джин, водка, текила Sauza Silver, ликер, 
сок лайма, лимонад, лимон

350 ml 890

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 



КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ
Classic cocktails
B-52  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ликер Cointreau, ликер Kahlua, ликер Baileys 

50 ml 490

Margarita  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Текила Sauza Silver, ликер Cointreau, лимонный сок, сироп, лайм

120 ml 690

Margarita Strawberry  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Текила Sausa Silver, ликер Cointreau, лимонный сок, 
клубника, сироп, лайм

120 ml 750

Tequila Sunrise	   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Текила Sausa Silver, апельсиновый и лимонный соки, сироп

190 ml 450

Aperol Spritz	   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Апероль, игристое вино, содовая, апельсин

200 ml 490

«Девочка с персиками»  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка «Царская Оригинальная Малина», персиковый сок, личи, 
ликер Amaretto, сироп, апельсин

210 ml 490

Kir Royale  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Игристое вино брют, ликер Creme de Cassis

140 ml 490

Cosmopolitan  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ликер Cointreau, водка «Царская Оригинальная Клюква»,  
клюквенный морс, сироп, сок лайма, апельсин

170 ml 550

Backyard Smash  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка Koskenkorva Blueberry Juniper, черника, лимонный сок, сироп

90 ml 500

Bj Tonic  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка Koskenkorva Blueberry Juniper, тоник

140 ml 500

Naked & Cherry�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски The Naked Grouse, Pepsi Cherry 

130 ml 590

Fresh Maker  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Бурбон Maker’s Mark, Martini Extra Dry, Aperol, 
грейпфрутовый сок, мята

90 ml 550

ДОМАШНИЕ КОКТЕЙЛИ
Homemade cocktails 50 ml 700 ml

ХРЕНОВУХА • HORSERADISH  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 3500

МЕДОВАЯ НА ТРАВАХ • HONEY WITH HERBS  � � � � � � � � � � � � � � � 250 3500

КЛЮКОВКА • CRANBERRY  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 3500

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 



РАЗЛИВНОЕ ПИВО
Draft beer 250 ml 330 ml 500 ml

KRONENBOURG 1664  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200
Russia

390

GRIMBERGEN Blanche  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390
Belgium

590

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО • Bottled beer

CARLSBERG Non-alcoholic  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

500 ml 320

KRONENBОURG 1664 Blanc alcohol free  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

330 ml 390

GRIMBERGEN Blonde  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium

330 ml 570

GRIMBERGEN Double Ambree  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium

330 ml 570

GRIMBERGEN Rouge  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium

330 ml 570

KRONENBOURG 1664 Blanc  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

460 ml 380

HOLSTEN Premium  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

470 ml 330

GORKOVSKAYA BREWERY American Pale Ale  �� � � � � � � � � � � � � �
Russia

440 ml 340

GORKOVSKAYA BREWERY India Pale Ale  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

440 ml 340

KLASTER Svetle  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Czech Republic

500 ml 530

KLASTER Tmave  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Czech Republic

500 ml 530

MAISEL’S Weisse Dunkel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

500 ml 550

LINDEMANS Kriek  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium

250 ml 550

СИДР • Cider 750 ml

FOURNIER Artisanal Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1400

ПУАРЕ • Poire 330 ml

FOURNIER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

690

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 



ЛИМОНАДЫ «НАТАХТАРИ»
Lemonades Natakhtari 500 ml

ТАРХУН • ESTRAGON  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Грузия

250

САПЕРАВИ • SAPERAVI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Грузия

250

КРЕМ-СЛИВКИ • CREAM SODA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Грузия

250

ГРУША • PEAR  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Грузия

250

СМУЗИ • Smoothie 250 ml

ТУТТИ ФРУТТИ • TUTTI FRUTTI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Банан, клубника, яблоко, апельсиновый 
и яблочный соки, лайм, мята, «Гренадин»

370

ЛЕСНАЯ ЯГОДА • FOREST BERRY  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Клубника, малина, клюква, клюквенный морс, сироп

370

ТРОПИК • TROPIC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Личи, манговое пюре, кокосовое молоко, персиковый сок

450

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК
Fresh juice 250 ml

АПЕЛЬСИН • ORANGE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250

МОРКОВЬ • CARROT  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250

ЯБЛОКО • APPLE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

АНАНАС • PINEAPPLE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

СЕЛЬДЕРЕЙ • CELERY  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

ГРЕЙПФРУТ • GRAPEFRUIT  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490

ГРАНАТ • POMEGRANATE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 990

ВИНОГРАД • GRAPES  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 790

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 



СОК • Juice 200 ml

АПЕЛЬСИН • ORANGE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

ЯБЛОКО • APPLE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

ВИШНЯ • CHERRY  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

ТОМАТ • TOMATO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

НАПИТКИ • Soft drinks
PEPSI-COLA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 210

PEPSI-COLA Light  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 210

7UP  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 210

MIRINDA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 210

TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 210

ADRENALINE RUSH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 330

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА • Mineral water

RUSSEQUELLE Still 
(негазированная)  �� � � � � � � � �
Russia

250 ml 190 500 ml 290 700 ml 380

RUSSEQUELLE Sparkling 
(газированная)  � � � � � � � � � � � �
Russia

250 ml 190 500 ml 290 700 ml 380

EVIAN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

330 ml 300 750 ml 500

BADOIT  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

330 ml 300 750 ml 500

PERRIER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

330 ml 300 750 ml 500

ACQUA PANNA �� � � � � � � � � � � � �
Italy

250 ml 310 500 ml 430 750 ml 540

S. PELLEGRINO �� � � � � � � � � � � � �
Italy

250 ml 310 500 ml 430 750 ml 540

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 



НАПИТКИ ДОМАШНЕГО 
ПРИГОТОВЛЕНИЯ • Homemade drinks 250 ml

МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ • SEA BUCKTHORN DRINK  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190

МОРС ИЗ МАЛИНЫ • RASPBERRY DRINK  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190

МОРС КЛЮКВЕННЫЙ • CRANBERRY DRINK  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190

ТАРХУН • ESTRAGON  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190

НАЦИОНАЛЬНЫЕ КОМПОТЫ
National compotes 250 ml

НАЦИОНАЛЬНЫЕ КОМПОТЫ В АССОРТИМЕНТЕ
NATIONAL COMPOTES IN ASSORTMENT  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ СБИТНИ
Non-alcoholic hot drinks 180 ml

МАЛИНОВЫЙ СБИТЕНЬ • HOT DRINK WITH RASPBERRY   � � � � � � � � � � �
Малина, мед, малиновый морс, корица, мята

290

ОБЛЕПИХОВЫЙ СБИТЕНЬ • HOT DRINK WITH SEA BUCKTHORN  �� � �
Облепиха, мед, облепиховый морс, корица, мята

290

КЛЮКВЕННЫЙ СБИТЕНЬ • HOT DRINK WITH CRANBERRY  �� � � � � � � � � �
Клюква, мед, клюквенный морс, корица, мята

290

ЧАЙ • Tea
ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ  • GREEN TEA 400 ml 850 ml

СЕНЧА • SENCHA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190 350

КИТАЙСКИЙ ЖАСМИН • CHINESE JASMINE  �� � � � � � � � � � � � � � � 190 350

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ  • BLACK TEA 400 ml 850 ml

АССАМ • ASSAM  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190 350

ЭРЛ ГРЕЙ • EARL GREY  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190 350

ТРАВЯНОЙ ЧАЙ  • HERBAL TEA 400 ml 850 ml

ЦВЕТКИ РОМАШКИ • CAMOMILE FLOWERS  �� � � � � � � � � � � � � � � � 190 350

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 



КОФЕ • Coffee
ЭСПРЕССО • ESPRESSO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160

МАКИАТО ОРЕХОВЫЙ • NUT MACCHIATO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО • DOUBLE ESPRESSO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250

ФЛЭТ УАЙТ • FLAT WHITE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

АМЕРИКАНО • AMERICANO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160

КАПУЧИНО • CAPPUCCINO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

ДВОЙНОЙ КАПУЧИНО • DOUBLE CAPPUCCINO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 320

ЛАТТЕ • LATTE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200

КОФЕ ГЛЯСЕ • COFFEE GLACE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220

БЕЙЛИС-КОФЕ • BAILEYS COFFEE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350

ИРЛАНДСКИЙ КОФЕ • IRISH COFFEE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски, американо

450

КОКОСОВЫЙ КАПУЧИНО • COCONUT CAPPUCCINO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � 390

МИНДАЛЬНЫЙ КАПУЧИНО • CAPPUCCINO WITH ALMOND MILK  �� � � 390

КАПУЧИНО С КОКОСОВЫМ СИРОПОМ
CAPPUCCINO WITH COCONUT SYRUP  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250

КОФЕ РАФ • COFFEE RAF  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сироп на выбор: карамель, ваниль, шоколад, орех
Syrup to choose: caramel, vanilla, chocolate, nut	

290

КАКАО • COCOA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД • HOT CHOCOLATE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230

* �Любой кофе мы можем приготовить для вас без кофеина 
Any coffee may be made for you decaffeinated

ТОПИНГИ  • TOPPINGS

МОЛОКО • MILK  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 20

СЛИВКИ • CREAM  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 20

МЯТА • MINT  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 20

ЧАБРЕЦ • THYME  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 20

ЛИМОН • LEMON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 20

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 


